

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Középfokú bor- és párlatismeret
A tantárgy neve angol nyelven:	Intermediate Level Wine and Spirit Studies
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-KOBOPI-05-GY
A tantárgy besorolása:	szabadon választható
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Turizmus Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 24
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy általános borkultúrához köthető ismereteket adjon át a hallgatóknak a hazai és nemzetközi sztrenderdeknek megfelelően. A tanulási eredményként a hallgat képes lesz egy bort elemezni, tisztában lesz az alapvető borkészítési ismeretekkel, értelmezni tudja a borospalackok címkéit és képes lesz megfelelő bort választani a különböző alkalmakra, ételek mellé.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tanórák alatt a hallgatók megismerkednek a borkészítéssel, a bor értékét befolyásoló tényezőkkel, a legfontosabb nemzetközi és hazai szőlő- és borfajtákkal, valamint a legfontosabb nemzetközi borvidékekkel. Megtanulják a magyar borrhégiókat, borvidékeket és azok jellegzetességeit. Megtanulnak középfokú szinten bort kóstolni, elemezni egy bort, és beszélni róla, valamint megállapítani a minőségét.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Borok kóstolása, kommunikáció adott borról, borrhégióról az alapvető feladata a hallgatóknak az általános tanulási tevékenység mellett. Az órákon a közös borkóstolások során sajátítják el a hallgatók azokat az érzékszervi megfigyeléseket, és hozzájuk kapcsolódó szókincset, amelyet a jövőben alkalmazni tudnak. Borkóstolás nélkül nem tudják teljesíteni a tantárgyat.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Az órai aktív részvétel, vagyis a borok kóstolása képezi az alapját a tantárgy teljesítésének. A tantárgy értékelésére, a hallgatók tudásának ellenőrzésére a kurzus végén egy írásbeli tesztet kell megoldaniuk a hallgatóknak a Coospace-en, amely 35 kérdésből áll. Az érdemjegyek a következőképpen alakulnak: 60%-tól elégséges, 70%-tól közepes, 80%-tól jó és 90%-tól jeles.

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Mészáros Gabriella: *Borkollégium bortankönyv 1. : alapfok*. Borkollégium, 2017